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AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

N° 9 DE MMES VAUTMANS, DOUIFI, GHENNE ET
M. MONFILS
(Sous-amendement de l’amendement n°3)

Art. 2

Apporter les modifications suivantes:

1. Au § 2, supprimer les mots «, en dehors des pé-
riodes pendant lesquelles des prestations au sein des
Forces armées sont fournies,»;

2. remplacer le § 4 comme suit:

«§ 4. Les militaires doivent s’abstenir de toute acti-
vité  politique durant les heures de service. Ils doivent
toujours s’abstenir dans le cadre de leur activité politi-
que de porter la tenue militaire et de faire état de leur
qualité militaire. Ils peuvent néanmoins mentionner leur
profession, comme reprise au registre national des per-
sonnes physiques.»

Nr. 9 VAN DE DAMES VAUTMANS, DOUIFI, GHENNE
EN DE HEER MONFILS
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

De volgende wijzigingen aanbrengen:

1. in § 2, de woorden «, buiten de periodes waarin
prestaties in de schoot van de Krijgsmacht worden ge-
leverd,» weglaten;

2. Paragraaf 4 vervangen als volgt:

«§ 4. De militairen moeten zich onthouden van elke
politieke activiteit gedurende de diensturen. Zij moeten
zich in het kader van hun politieke activiteit, altijd ervan
onthouden de militaire kledij te dragen en gewag te
maken van hun militaire hoedanigheid. Zij mogen even-
wel hun beroep, zoals opgenomen in het Rijksregister
van de natuurlijke personen, vermelden.».

Documents précédents :

Doc 51 1809/ (2004/2005) :
001 : Proposition de loi de par Mmes Vautmans et Meeus et M. Goris.
002 et 003 :  Amendements.

Voorgaande documenten :

Doc 51 1809/ (2004/2005) :
001 : Wetsvoorstel  van de dames Vautmans en Meeus en de heer Goris.
002 en 003 :  Amendementen.

PROPOSITION DE LOI WETSVOORSTEL

tot wijziging van de wet van 14 januari 1975
houdende het tuchtreglement van de

krijgsmacht met het oog op de toelating
tot bepaalde politieke mandaten

modifiant la loi du 14 janvier 1975 portant
le règlement de discipline des Forces armées

en vue de permettre l’accès à certains
 mandats politiques
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VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe een duidelijk onderscheid te
maken tussen de handeling waarbij men zich kandidaat stelt
en het feit van het uitoefenen van  politieke activiteiten.  De
handeling waarbij men zich kandidaat stelt, kan op ieder mo-
ment plaats vinden.  Paragraaf 4 preciseert daarentegen dat
de politieke activiteiten, zoals bijvoorbeeld het feit van het
voeren van een verkiezingscampagne, niet mogen plaats vin-
den gedurende de diensturen.  Zo is het uitgesloten dat een
militair verkiezingsaffiches zou plakken in de kazernes.

Nr. 10 VAN DE REGERING
(subamendement op amendement nr 7)

Art. 6 (nieuw)

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 6. — Artikel 1, tweede lid, van de wet van 10
januari 1974 tot regeling van de in aanmerkingneming
van bepaalde diensten en van met dienstactiviteit ge-
lijkgestelde perioden voor het toekennen en berekenen
van pensioenen ten laste van de Staatskas, wordt op-
geheven».

VERANTWOORDING

Na contactname met de Strategische Cel van de minister
van pensioenen, blijkt dat de opheffing van het tweede lid toe-
laat beter tegemoet te komen aan de doelstelling van het
amendement 7.

De minister van Landsverdediging,

A. Flahaut

Nr. 11 MEVROUW VAUTMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 7)

Art. 6 (nieuw)

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 6. — Artikel 1, tweede lid, van de wet van 1
0 januari 1974 tot regeling van de in aanmerkingneming
van bepaalde diensten en van met dienstactiviteit ge-
lijkgestelde perioden voor het toekennen en berekenen
van pensioenen ten laste van de Staatskas, wordt op-
geheven».

JUSTIFICATION

Cet amendement vise à faire une distinction claire entre le
fait de se porter candidat et le fait d’exercer des activités poli-
tiques. Le fait de se porter candidat peut avoir lieu à tous
moments. Par contre, le § 4, précise que les activités politi-
ques telles que par exemple le fait de mener une campagne
électorale, ne peuvent pas avoir lieu durant les heures de ser-
vice. De même, il est hors de question qu’un militaire colle
des affiches électorales dans les casernes.

N° 10 DU GOUVERNEMENT
(sous-amendement de l’amendement n°7)

Art. 6 (nouveau)

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 6. — L’article 1er, alinéa 2, de la loi du 10 janvier
1974 réglant l’admissibilité de certains services et de
périodes assimilées à l’activité de service pour l’octroi
et le calcul des pensions à charge du Trésor public, est
abrogé».

JUSTIFICATION

Suite au contact pris avec la Cellule Stratégique du minis-
tre des pensions, il apparaît que l’abrogation de l’alinéa 2 per-
met de mieux rencontrer l’objectif visé par l’amendement 7.

Le ministre de la Défense,

A. Flahaut

N° 11 DE MME VAUTMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 7)

Art. 6 (nouveau)

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 6. — L’article 1er, alinéa 2, de la loi du 10 janvier
1974 réglant l’admissibilité de certains services et de
périodes assimilées à l’activité de service pour l’octroi
et le calcul des pensions à charge du Trésor public, est
abrogé».
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VERANTWOORDING

Na contactname met de Strategische Cel van de minister
van pensioenen, blijkt dat de opheffing van het tweede lid toe-
laat beter tegemoet te komen aan de doelstelling van het
amendement 7.

Hilde VAUTMANS (VLD)
Philippe MONFILS (MR)
Dalila DOUIFI (SP.A)
Stef GORIS (VLD)
Yvon HARMEGNIES (PS)

Nr. 12 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 2. — In artikel 15 van de Wet van 14 januari
1975 houdende het tuchtreglement van de krijgsmacht,
gewijzigd bij de wetten van 24 juli 1992 en 16 juli 2005,
wordt tussen het derde lid en het huidige vierde lid – dat
het vijfde lid wordt - een nieuw vierde lid ingevoegd,

«De militairen mogen zich kandidaat stellen voor de
districtraadsverkiezingen, de gemeenteraads-
verkiezingen, de provincieraadsverkiezingen, de wetge-
vende verkiezingen, de verkiezingen voor het Europees
parlement en de verkiezingen voor de Gemeenschaps-
en Gewestparlementen.».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van oordeel dat militairen zich tevens kan-
didaat moeten kunnen stellen voor de wetgevende verkiezin-
gen, de verkiezingen voor het Europees parlement en de ver-
kiezingen voor de Gemeenschaps- en Gewestparlementen.

Nr. 13 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 2. — In artikel 15 van de Wet van 14 januari
1975 houdende het tuchtreglement van de krijgsmacht,
gewijzigd bij de wetten van 24 juli 1992 en 16 juli 2005,

JUSTIFICATION

Suite au contact pris avec la Cellule Stratégique du minis-
tre des pensions, il apparaît que l’abrogation de l’alinéa 2 per-
met de mieux rencontrer l’objectif visé par l’amendement 7.

N° 12 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 2. — À l’article 15 de la loi du 14 janvier 1975
portant le règlement de discipline des Forces armées,
modifiée par les lois des 24 juillet 1992 et 16 juillet 2005,
il est inséré, entre l’alinéa 3 et l’alinéa 4, qui devient
l’alinéa 5, un nouvel alinéa 4, libellé comme suit:

«Les militaires peuvent se présenter aux élections
intracommunales, aux élections communales, aux élec-
tions provinciales, aux élections législatives, aux élec-
tions du parlement européen et aux élections commu-
nautaires et régionales.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment les militaires doivent également pou-
voir se porter candidat aux élections législatives, aux élec-
tions du parlement européen et aux élections communautai-
res et régionales.

N° 13 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 2. — À l’article 15 de la loi du 14 janvier 1975
portant le règlement de discipline des Forces armées,
modifiée par les lois des 24 juillet 1992 et 16 juillet 2005,
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wordt tussen het derde lid en het huidige vierde lid – dat
het vijfde lid wordt - een nieuw vierde lid ingevoegd,

«De militairen mogen zich kandidaat stellen voor de
districtraadsverkiezingen, de gemeenteraads-
verkiezingen, de provincieraadsverkiezingen, de wetge-
vende verkiezingen, de verkiezingen voor het Europees
parlement en de verkiezingen voor de Gemeenschaps-
en Gewestparlementen. Zij mogen alle uitvoerende en
niet uitvoerende politieke mandaten uitoefenen.».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van oordeel dat militairen zich tevens kan-
didaat moeten kunnen stellen voor de wetgevende verkiezin-
gen, de verkiezingen voor het Europees parlement en de ver-
kiezingen voor de Gemeenschaps- en Gewestparlementen.
Zij mogen alle uitvoerende en niet uitvoerende politieke man-
daten uitoefenen.

Nr. 14 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 2. — In artikel 15 van de wet van 14 januari
1975 houdende het tuchtreglement van de krijgsmacht,
gewijzigd bij de wetten van 24 juli 1992 en 16 juli 2005,
wordt tussen het derde lid en het huidige vierde lid – dat
het vijfde lid wordt - een nieuw vierde lid ingevoegd,

«De militairen mogen zich kandidaat stellen voor de
districtraadsverkiezingen, de gemeenteraads-
verkiezingen, de provincieraadsverkiezingen en de wet-
gevende verkiezingen.».».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van oordeel dat militairen zich tevens kandi-
daat moeten kunnen stellen voor de wetgevende verkiezingen.

Nr. 15 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 2. — In artikel 15 van de Wet van 14 januari
1975 houdende het tuchtreglement van de krijgsmacht,

il est inséré, entre l’alinéa 3 et l’alinéa 4, qui devient
l’alinéa 5, un nouvel alinéa 4, libellé comme suit:

«Les militaires peuvent se présenter aux élections
intracommunales, aux élections communales, aux élec-
tions provinciales, aux élections législatives, aux élec-
tions du parlement européen et aux élections commu-
nautaires et régionales. Ils peuvent exercer tous les
mandats politiques exécutifs et non exécutifs.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment les militaires doivent également pou-
voir se porter candidat aux élections législatives, aux élec-
tions du parlement européen et aux élections communautai-
res et régionales. Ils peuvent exercer tous les mandats
politiques exécutifs et non exécutifs.

N° 14 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 2. — À l’article 15 de la loi du 14 janvier 1975
portant le règlement de discipline des Forces armées,
modifiée par les lois des 24 juillet 1992 et 16 juillet 2005,
il est inséré, entre l’alinéa 3 et l’alinéa 4, qui devient
l’alinéa 5, un nouvel alinéa 4, libellé comme suit:

«Les militaires peuvent se présenter aux élections
intracommunales, aux élections communales, aux élec-
tions provinciales et aux élections législatives.».».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment les militaires doivent également pou-
voir se porter candidat aux élections législatives.

N° 15 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 2. — À l’article 15 de la loi du 14 janvier 1975
portant le règlement de discipline des Forces armées,
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gewijzigd bij de wetten van 24 juli 1992 en 16 juli 2005,
wordt tussen het derde lid en het huidige vierde lid – dat
het vijfde lid wordt - een nieuw vierde lid ingevoegd,

«De militairen mogen zich kandidaat stellen voor de
districtraadsverkiezingen, de gemeenteraads-
verkiezingen, de provincieraadsverkiezingen, de wetge-
vende verkiezingen en, de verkiezingen voor het Euro-
pees parlement.».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van oordeel dat militairen zich tevens
kandidaat moeten kunnen stellen voor de wetgevende
verkiezingen en de verkiezingen voor het Europees parlement.

Nr. 16 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 2. — In artikel 15 van de Wet van 14 januari
1975 houdende het tuchtreglement van de krijgsmacht,
gewijzigd bij de wetten van 24 juli 1992 en 16 juli 2005,
wordt tussen het derde lid en het huidige vierde lid – dat
het vijfde lid wordt - een nieuw vierde lid ingevoegd,

«De militairen mogen zich kandidaat stellen voor de
districtraadsverkiezingen, de gemeenteraads-
verkiezingen, de provincieraadsverkiezingen, de wetge-
vende verkiezingen en, de verkiezingen voor de
Gemeenschaps- en Gewestparlementen.».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van oordeel dat militairen zich tevens
kandidaat moeten kunnen stellen voor de wetgevende
verkiezingen en voor de verkiezingen voor de Gemeenschaps-
en Gewestparlementen.

Nr. 17 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 2. — In artikel 15 van de Wet van 14 januari
1975 houdende het tuchtreglement van de krijgsmacht,
gewijzigd bij de wetten van 24 juli 1992 en 16 juli 2005,

modifiée par les lois des 24 juillet 1992 et 16 juillet 2005,
il est inséré, entre l’alinéa 3 et l’alinéa 4, qui devient
l’alinéa 5, un nouvel alinéa 4, libellé comme suit:

«Les militaires peuvent se présenter aux élections
intracommunales, aux élections communales, aux élec-
tions provinciales, aux élections législatives et aux élec-
tions du parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment les militaires doivent également pou-
voir se porter candidat aux élections législatives et aux élec-
tions du parlement européen.

N° 16 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 2. — À l’article 15 de la loi du 14 janvier 1975
portant le règlement de discipline des Forces armées,
modifiée par les lois des 24 juillet 1992 et 16 juillet 2005,
il est inséré, entre l’alinéa 3 et l’alinéa 4, qui devient
l’alinéa 5, un nouvel alinéa 4, libellé comme suit:

«Les militaires peuvent se présenter aux élections
intracommunales, aux élections communales, aux élec-
tions provinciales, aux élections législatives et aux élec-
tions communautaires et régionales.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment les militaires doivent également pou-
voir se porter candidat aux élections législatives et aux élec-
tions communautaires et régionales.

N° 17 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 2. — À l’article 15 de la loi du 14 janvier 1975
portant le règlement de discipline des Forces armées,
modifiée par les lois des 24 juillet 1992 et 16 juillet 2005,
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wordt tussen het derde lid en het huidige vierde lid – dat
het vijfde lid wordt - een nieuw vierde lid ingevoegd,

«De militairen mogen zich kandidaat stellen voor de
districtraadsverkiezingen, de gemeenteraads-
verkiezingen, de provincieraadsverkiezingen en de ver-
kiezingen voor het Europees parlement.».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van oordeel dat militairen zich tevens kan-
didaat moeten kunnen stellen voor de verkiezingen voor het
Europees parlement.

Nr. 18 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 2. — In artikel 15 van de Wet van 14 januari
1975 houdende het tuchtreglement van de krijgsmacht,
gewijzigd bij de wetten van 24 juli 1992 en 16 juli 2005,
wordt tussen het derde lid en het huidige vierde lid – dat
het vijfde lid wordt - een nieuw vierde lid ingevoegd,

«De militairen mogen zich kandidaat stellen voor de
districtraadsverkiezingen, de gemeenteraads-
verkiezingen, de provincieraadsverkiezingen, de verkie-
zingen voor het Europees parlement en de verkiezin-
gen voor de Gemeenschaps- en Gewestparlementen.».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van oordeel dat militairen zich tevens kan-
didaat moeten kunnen stellen voor de verkiezingen voor het
Europees parlement en de verkiezingen voor de
Gemeenschaps- en Gewestparlementen.

Nr. 19 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 2. — In artikel 15 van de Wet van 14 januari
1975 houdende het tuchtreglement van de krijgsmacht,
gewijzigd bij de wetten van 24 juli 1992 en 16 juli 2005,
wordt tussen het derde lid en het huidige vierde lid – dat
het vijfde lid wordt - een nieuw vierde lid ingevoegd,

il est inséré, entre l’alinéa 3 et l’alinéa 4, qui devient
l’alinéa 5, un nouvel alinéa 4, libellé comme suit:

«Les militaires peuvent se présenter aux élections
intracommunales, aux élections communales, aux élec-
tions provinciales et aux élections du parlement euro-
péen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment les militaires doivent également pou-
voir se porter candidat aux élections du parlement européen.

N° 18 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 2. — À l’article 15 de la loi du 14 janvier 1975
portant le règlement de discipline des Forces armées,
modifiée par les lois des 24 juillet 1992 et 16 juillet 2005,
il est inséré, entre l’alinéa 3 et l’alinéa 4, qui devient
l’alinéa 5, un nouvel alinéa 4, libellé comme suit:

«Les militaires peuvent se présenter aux élections
intracommunales, aux élections communales, aux élec-
tions provinciales, aux élections du parlement européen
et aux élections communautaires et régionales.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment les militaires doivent également pou-
voir se porter candidat aux élections du parlement européen
et aux élections communautaires et régionales.

N° 19 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 2. — À l’article 15 de la loi du 14 janvier 1975
portant le règlement de discipline des Forces armées,
modifiée par les lois des 24 juillet 1992 et 16 juillet 2005,
il est inséré, entre l’alinéa 3 et l’alinéa 4, qui devient
l’alinéa 5, un nouvel alinéa 4, libellé comme suit:
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«De militairen mogen zich kandidaat stellen voor de
districtraadsverkiezingen, de gemeenteraads-
verkiezingen, de provincieraadsverkiezingen en de ver-
kiezingen voor de Gemeenschaps- en Gewest-
parlementen.».».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van oordeel dat militairen zich tevens kan-
didaat moeten kunnen stellen voor de verkiezingen voor de
Gemeenschaps- en Gewestparlementen.

Nr. 20 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers.».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens
het mandaat mogen uitoefenen van lid van de Kamer
van volksvertegenwoordigers.

Nr. 21 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

  «12° senator.».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van senator.

«Les militaires peuvent se présenter aux élections
intracommunales, aux élections communales, aux élec-
tions provinciales et aux élections communautaires et
régionales.».».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment les militaires doivent également pou-
voir se porter candidat aux élections communautaires et ré-
gionales.

N° 20 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° membre de la Chambre des représentants.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent éga-
lement exercer le mandat de membre de la Chambre
des représentants.

N° 21 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de sénateur.
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Nr. 22 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Europees Parlement.

Nr. 23 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschaps- of gewest-
parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps- of
gewestparlement.

Nr. 24 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschapsparlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps-
parlement.

N° 22 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre du Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement européen.

N° 23 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre d’un parlement de communauté ou de
région.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre d’un parlement de communauté ou
de région.

N° 24 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre d’un parlement de communauté.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre d’un parlement de communauté.
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Nr. 25 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad.

Nr. 26 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap.

 Nr. 27 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap.

N° 25 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre d’un parlement régional.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre d’un parlement régional.

N° 26 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande.

N° 27 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française.
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 Nr. 28 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

 «12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap.

Nr. 29 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest.

Nr. 30 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad.

N° 28 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
germanophone.

N° 29 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Région wal-
lonne.

N° 30 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale.



111809/004DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

 Nr. 31 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap.

Nr. 32 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het
mandaat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap

Nr. 33 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest.»

N° 31 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande ou du Parlement de la Communauté germanophone.

N° 32 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par le point
suivant:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté française.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande ou du Parlement de la Communauté française.

N° 33 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Région wallonne.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest.

Nr. 34 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad.

Nr. 35 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande ou du Parlement de la Région wal-
lonne.

N° 34 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale.

N° 35 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande, de la Communauté française, de
la Communauté germanophone ou du Parlement de la Ré-
gion wallonne.
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Nr. 36 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad.

Nr. 37 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens
het mandaat mogen uitoefenen van lid van het Parle-
ment van de Vlaamse Gemeenschap, van de Franse
Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad.

Nr. 38 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 36 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale.

N° 37 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent
également pouvoir exercer le mandat de membre du
Parlement de la Communauté flamande, de la Commu-
nauté française, de la Région wallonne ou du Conseil
de la Région de Bruxelles-Capitale.

N° 38 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens
het mandaat mogen uitoefenen van lid van het Parle-
ment van de Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad.

Nr. 39 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap.

Nr. 40 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest.

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent
également pouvoir exercer le mandat de membre du
Parlement de la Communauté flamande, de la Commu-
nauté germanophone, de la Région wallonne ou du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale.

N° 39 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande, de la Communauté française ou
de la Communauté germanophone.

N° 40 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande, de la Communauté française ou
de la Région wallonne.



151809/004DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

 Nr. 41 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

 «12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR.

Nr. 42 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap.

Nr. 43 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad.»

N° 41 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande, de la Communauté française ou
du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale.

N° 42 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
libellé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande, de la Région wallonne ou de la
Communauté germanophone.

N° 43 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, du Parlement de la Région wallonne ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR.

Nr. 44 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR.

Nr. 45 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, du Parlement de la Région wallonne ou du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale.

N° 44 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, du Parlement de la Communauté germano-
phone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, du Parlement de la Communauté germano-
phone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale.

N° 45 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Communauté germanophone.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française ou de la Communauté germanophone.
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Nr. 46 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest.

Nr. 47 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad.

Nr. 48 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad.»

N° 46 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française ou de la Région wallonne.

N° 47 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale

N° 48 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, du Parlement de la Communauté germanophone,
du Parlement de la Région wallonne ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale.»



18 1809/004DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad.

Nr. 49 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad.

Nr. 50 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, du Parlement de la Communauté germano-
phone, du Parlement de la Région wallonne ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale.

N° 49 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, du Parlement de la Communauté germanophone
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, du Parlement de la Communauté germano-
phone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale.

N° 50 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté germanophone ou de la
Région wallonne.
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Nr. 51 VAN DE MEVROUW VAUTMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 4)

Art. 3

Het 3° vervangen als volgt:

«geen politieke partij vertegenwoordigen aan wie de
openbare dotatie is ontnomen voor een andere reden
dan het verlies van zetels.».

VERANTWOORDING

De appreciatie gebeurt op het moment dat de kandidaat
zijn kandidatuur voorlegt aan de minister.

Hilde VAUTMANS (VLD)
Stef GORIS (VLD)
Dalila DOUIFI (sp.a-spirit)
Talbia BELHOUARI (PS)
Philippe MONFILS (MR)

 Nr. 52 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad.

N° 51 DE MME VAUTMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 4)

Art. 3

Remplacer le point 3° par ce qui suit:

«3° ne représenter aucun parti politique auquel la
dotation publique a été retirée pour une raison autre
que la perte de sièges.».

JUSTIFICATION

L’appréciation s’effectue au moment où le candidat pré-
sente sa candidature au ministre.

N° 52 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, du Parlement de la Région wallonne ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent éga-
lement exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté française, du Parlement de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale.
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Nr. 53 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

 «12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest.

Nr. 54 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad.

Nr. 55 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest.

N° 53 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent éga-
lement exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté germanophone ou de la Région wal-
lonne.

N° 54 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale.

N° 55 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou du Parlement wallon.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale ou celui de la Région wallonne.
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Nr. 56 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

 «12° lid van een gemeenschaps- of gewest-
parlement;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps- of
gewestparlement en van lid van de Kamer van volksvertegen-
woordigers.

Nr. 57 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschapsparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps-
parlement en van lid van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers.

Nr. 58 van de heer ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens
het mandaat mogen uitoefenen van lid van lid van een
gewestraad en van lid van de Kamer.

N° 56 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement communautaire ou ré-
gional;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un parlement communautaire
ou régional et de membre de la Chambre des représentants.

N° 57 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement communautaire;
13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un parlement communautaire
et de membre de la Chambre des représentants.

N° 58 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement régional;
13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent éga-
lement exercer le mandat de membre d’un Conseil ré-
gional  et de membre de la Chambre.
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Nr. 59 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer.

 Nr. 60 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer.

Nr. 61 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

N° 59 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande et de membre de la Chambre.

N° 60 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française et de membre de la Chambre.

N° 61 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer.

Nr. 62 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer.

Nr. 63 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer.

Nr. 64 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté germanophone et de membre de la Chambre.

N° 62 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne;
13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre.

N° 63 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre.

N° 64 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer.

Nr. 65 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer.

Nr. 66 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer.

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande ou du Parlement de la Communauté germa-
nophone et de membre de la Chambre.

N° 65 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté française;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Communauté
française et de membre de la Chambre.

N° 66 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Région wal-
lonne et de membre de la Chambre.
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Nr. 67 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer.

Nr. 68 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer.

Nr. 69 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige

N° 67 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre. «

N° 68 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française, de la
Communauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre.

N° 69 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
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Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer.

Nr. 70 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer.

Nr. 71 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de

nauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française, de la
Communauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre.

N° 70 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française, de la
Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre.

N° 71 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
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Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer.

Nr. 72 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer.

Nr. 73 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer.

Communauté flamande, de la Communauté germanophone,
de la Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre.

N° 72 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou de
la Communauté germanophone et de membre de la Cham-
bre.

N° 73 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou de
la Région wallonne et de membre de la Chambre.
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Nr. 74 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

 «12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer.

Nr. 75 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer.

Nr. 76 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

N° 74 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de
la Chambre.

N° 75 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Région wallonne ou de la Communauté ger-
manophone et de membre de la Chambre.

N° 76 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer.

Nr. 77 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer.

Nr. 78 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer.

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Région wallonne ou du CRBC et de membre
de la Chambre.

N° 77 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté germanophone ou du CRBC et
de membre de la Chambre.

N° 78 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française ou de la Communauté germanophone et de mem-
bre de la Chambre.
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Nr. 79 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer.

Nr. 80 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer.

Nr. 81 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

N° 79 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française ou de la Région wallonne et de membre de la Cham-
bre.

N° 80 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre.

N° 81 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer.

Nr. 82 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer.

Nr. 83 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer.

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Communauté germanophone,  de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre.

N° 82 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Communauté germanophone ou du Conseil
de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Cham-
bre.

N° 83 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Communauté germanophone ou de la Région
wallonne et de membre de la Chambre.
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Nr. 84 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer.

Nr. 85 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer.

Nr. 86 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

N° 84 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Région wallonne ou du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre.

N° 85 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne
ou de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Ré-
gion wallonne ou de la Communauté germanophone et de
membre de la Chambre.

N° 86 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;

13° membre de la Chambre des représentants.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer.

Nr. 87 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

 «12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer.

Nr. 88 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

  «12° lid van een gemeenschaps- of gewest-
parlement;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator. «

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps- of
gewestparlement en van lid van de Kamer van volksvertegen-
woordigers of senator.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale ou du Parlement de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre.

N° 87 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale ou de la Région wallonne et de mem-
bre de la Chambre.

N° 88 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement de Communauté ou de
Région;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre d’un parlement de Com-
munauté ou de Région et de membre de la Chambre des re-
présentants ou de sénateur.
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Nr. 89 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschapsparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps-
parlement en van lid van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers of senator.

Nr. 90 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer of senator.

N° 89 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement de Communauté;
13° membre de la Chambre des représentants ou

sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre d’un parlement de Com-
munauté et de membre de la Chambre des représentants ou
de sénateur.

N° 90 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement de Région;
13° membre de la Chambre des représentants ou

sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre d’un parlement de Ré-
gion et de membre de la Chambre ou de sénateur.
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Nr. 91 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 92 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator.

N° 91 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande et de membre de la Chambre ou de séna-
teur.

N° 92 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française et de membre de la Chambre ou de séna-
teur.
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Nr. 93 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 94 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 95 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

N° 93 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone et de membre de la Chambre ou de
sénateur.

N° 94 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne;
13° membre de la Chambre des représentants ou

sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Ré-
gion wallonne et de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 95 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 96 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 97 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou de
sénateur.

N° 96 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande ou du Parlement de la Communauté ger-
manophone et de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 97 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Parlement de la Communauté flamande;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française ou du Parlement de la Communauté fla-
mande et de membre de la Chambre ou de sénateur.
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Nr. 98 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 99 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of senator.

N° 98 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la région wallonne ou
du Parlement de la Communauté flamande;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la ré-
gion wallonne ou du Parlement de la Communauté flamande
et de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 99 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre ou de sénateur.
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N° 100 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne, de la Communauté fla-
mande ou de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Région wallonne, de la Communauté
flamande ou de la Communauté germanophone et de mem-
bre de la Chambre ou de sénateur.

N° 101 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande ou de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté flamande ou de la
Communauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou de séna-
teur.

Nr. 100 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

 «12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 101 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer of senator.
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Nr. 102 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 103 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 104 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 102 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, de la Région wallonne
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre ou de sénateur.

N° 103 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 104 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of se-
nator.

Nr. 105 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 106 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, ou de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 105 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne et de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 106 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
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Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 107 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 108 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 109 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

flamande, de la Communauté française ou du Conseil de la
Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre
ou de sénateur.

N° 107 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 108 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Région wallonne ou du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou de
sénateur.

N° 109 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 110 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 111 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, §2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of senator.

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté germanophone ou du Conseil
de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la
Chambre ou de sénateur.

N° 110 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française ou de la Communauté germanophone et de membre
de la Chambre ou de sénateur.

N° 111 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française ou de la Région wallonne et de membre de la
Chambre ou de sénateur.
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Nr. 112 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 113 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 114  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

 Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

N° 112 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 113 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 114 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer of senator.

 Nr. 115  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 116  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer of sena-
tor.

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Communauté germanophone ou du Conseil
de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la
Chambre ou de sénateur.

N° 115 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Communauté germanophone ou de la Région
wallonne et de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 116 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Région wallonne ou du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou de
sénateur.
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Nr. 117 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of senator.

Nr. 118 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of senator.

Nr. 119  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator.»

N° 117 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
germanophone ou de la Région wallonne et de membre de la
Chambre ou de sénateur.

N° 118 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre ou de sénateur.

N° 119 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer
of senator.

Nr. 120 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschaps- of gewestparlement;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps- of
gewestparlement en van lid van de Kamer van volksvertegen-
woordigers of van het EP.

Nr. 121 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15,  § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschapsparlement;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps-
parlement en van lid van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers of van het Europees Parlement.

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale, ou du Parlement de la Région wallonne et de membre
de la Chambre ou de sénateur.

N° 120 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre d’un parlement de communauté ou de
région;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre d’un parlement de communauté ou de
région et de membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.

N° 121 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre d’un parlement de communauté;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre d’un parlement de communauté et de
membre de la Chambre des représentants ou du Parlement
européen.
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Nr. 122 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer of van het Europees Parlement.

Nr. 123 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement.

Nr. 124  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de

N° 122 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre d’un parlement régional;
13° membre de la Chambre des représentants ou du

Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre d’un parlement régional
et de membre de la Chambre des représentants ou du Parle-
ment européen.

N° 123 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande et de membre de la Chambre ou du
Parlement européen.

N° 124 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
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Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement.

Nr. 125  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het Eu-
ropees Parlement.

Nr. 126 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement.

Nr. 127 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

Communauté française et de membre de la Chambre ou du
Parlement européen.

N° 125 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté germanophone et de membre de la Chambre
ou du Parlement européen.

N° 126 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Région wallonne et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen.

N° 127 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Par-
lement.

Nr. 128 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het Eu-
ropees Parlement.

Nr. 129 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement.

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou du
Parlement européen.

N° 128 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen.

N° 129 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté française;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Communauté
française et de membre de la Chambre ou du Parlement
européen.
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 Nr. 130 van de heer Annemans c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer of van het Europees Parle-
ment.

Nr. 131 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Parle-
ment.

Nr. 132 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige

N° 130 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Région wallonne
et de membre de la Chambre ou du Parlement européen.

N° 131 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou du
Parlement européen.

N° 132 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
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Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement.

Nr. 133 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, §  2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement.

Nr. 134   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

nauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française, de la
Communauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre des représentants ou
du Parlement européen.

N° 133 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française, de la
Communauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen.

N° 134 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12 membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement.

Nr. 135  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Parle-
ment.

Nr. 136 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van
het Europees Parlement.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française, de la
Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre ou du Parlement
européen.

N° 135 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté germanophone,
de la Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre ou du Parlement
européen.

N° 136 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou de
la Communauté germanophone et de membre de la Chambre
ou du Parlement européen.
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Nr. 137 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15,  § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het Euro-
pees Parlement.

Nr. 138 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer of van het Europees Parle-
ment.

Nr. 139   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 137 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou de
la Région wallonne et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen.

N° 138 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de
la Chambre ou du Parlement européen.

N° 139 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement.

Nr.  140  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15,  § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement.

Nr. 141   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, §  2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Région wallonne ou de la
Communauté germanophone et de membre de la Chambre
ou du Parlement européen.

N° 140 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Région wallonne ou du Conseil
de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la
Chambre ou du Parlement européen.

N° 141 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement.

Nr. 142   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement.

Nr. 143   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of van het Europees Parlement.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté germanophone
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre ou du Parlement européen.

N° 142 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française ou de la Communauté germanophone
et de membre de la Chambre ou du Parlement européen.

N° 143 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française ou de la Région wallonne et de
membre de la Chambre ou du Parlement européen.
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Nr. 144   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Parle-
ment.

Nr. 145   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement.

Nr. 146   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 144 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen.

N° 145 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la communauté
française, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre ou du Parlement européen.

N° 146 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer of van het Europees Parlement.

Nr. 147   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement.

Nr. 148 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de

«12° membre du Parlement de la communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française, de la Communauté germanophone
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre ou du Parlement européen.

N° 147 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française, de la Communauté germanophone
ou de la Région wallonne et de membre de la Chambre ou du
Parlement européen.

N° 148 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
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Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer of van
het Europees Parlement.

Nr. 149 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of van het Europees Parlement.

Nr. 150 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement.

Nr. 151 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

Communauté française, de la Région wallonne ou du Conseil
de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la
Chambre ou du Parlement européen.

N° 149 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et
un 13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté germanophone ou de la Région wallonne et de
membre de la Chambre ou du Parlement européen.

N° 150 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen.

N° 151 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12° et un
13°, libellés comme suit:
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«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer
of van het Europees Parlement.

Nr. 152  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,

senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Parle-
ment.

Nr. 153 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of
lid van het Europees Parlement.

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale ou du Parlement de la Région wallonne et
de membre de la Chambre ou du Parlement européen.

N° 152 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre d’un parlement régional;
13° membre de la Chambre des représentants, sé-

nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du membre d’un conseil régional
et de membre de la Chambre, sénateur ou membre du Parle-
ment européen.

N° 153 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande et de membre de la Chambre, de
sénateur ou de membre du Parlement européen.
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Nr. 154 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement.

Nr. 155 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement.

Nr. 156 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, §2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,

senator of lid van het Europees Parlement.»

N° 154 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française et de membre de la Chambre, de
sénateur ou de membre du Parlement européen.

N° 155 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté germanophone et de membre de la Chambre,
de sénateur ou de membre du Parlement européen.

N° 156 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne;
13° membre de la Chambre des représentants, sé-

nateur ou membre du Parlement européen.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid van
het Europees Parlement.

Nr. 157  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement.

Nr. 158 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen.

N° 157 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur
ou de membre du Parlement européen.

N° 158 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre, de sénateur ou
de membre du Parlement européen.
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Nr. 159 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement.

Nr. 160 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, §2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement.

Nr. 161  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 159 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté française;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Communauté
française et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen.

N° 160 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Région wallonne
et de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen.

N° 161 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement.

Nr. 162 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid van
het Europees Parlement.

 NR. 163 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur
ou de membre du Parlement européen.

N° 162 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, §2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, de la Communauté
germanophone ou du Parlement de la Région wallonne et de
membre de la Chambre, sénateur ou membre du Parlement
européen.

N° 163 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement.

Nr. 164 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement.

Nr. 165 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, de la Communauté
germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre, sénateur ou membre
du Parlement européen.

N° 164 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, de la Région wallonne
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre, sénateur ou membre du Parlement européen.

N° 165 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement.

Nr. 166  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer, sena-
tor of lid van het Europees Parlement.

Nr. 167   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement.

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre, sénateur ou membre du Parle-
ment européen.

N° 166 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française ou de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre, sénateur ou
membre du Parlement européen.

N° 167 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne et de membre de la Chambre, sénateur ou membre
du Parlement européen.
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Nr. 168  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement.

Nr. 169 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator
of lid van het Europees Parlement.

Nr. 170 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 168 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française ou du CRBC et de
membre de la Chambre, sénateur ou membre du Parlement
européen.

N° 169 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre, sénateur ou
membre du Parlement européen.

N° 170 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees
Parlement.

Nr. 171  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement.

Nr. 172 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Région wallonne ou  du CRBC et de membre
de la Chambre, sénateur ou membre du Parlement européen.

N° 171 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté germanophone ou du CRBC et
de membre de la Chambre, sénateur ou membre du Parle-
ment européen.

N° 172 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement.

Nr. 173 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer, senator of lid van het Europees Parlement.

Nr. 174  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française ou de la Communauté germanophone
et de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen.

N° 173 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française ou de la Région wallonne et de
membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parle-
ment européen.

N° 174 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française ou du Conseil de la région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur
ou de membre du Parlement européen.
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Nr. 175 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement.

Nr. 176 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer, senator of lid van het Europees Parlement.

N° 175 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française, de la Communauté germanophone,
de la Région wallonne ou du Conseil de la région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen.

N° 176 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française, de la Communauté germanophone
ou du Conseil de la région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement
européen.
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Nr. 177 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of
lid van het Europees Parlement.

Nr. 178 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer, senator
of lid van het Europees Parlement.

Nr. 179 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 177 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française, de la Communauté germanophone
ou de la Région wallonne et de membre de la Chambre, de
sénateur ou de membre du Parlement européen.

N° 178 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne ou du Conseil de la région
de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française, de la Région wallonne ou du Conseil
de la région de Bruxelles-Capitale et de membre de la
Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement européen.

N° 179 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer, senator of lid van het Europees Parlement.

Nr. 180 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement.

Nr. 181 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté germanophone ou de la Région wallonne et de
membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parle-
ment européen.

N° 180 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté germanophone ou du Conseil de la région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur
ou de membre du Parlement européen.

 N° 181 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Conseil de la région de Bruxelles-
Capitale ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Conseil de la région
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lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer,
senator of lid van het Europees Parlement.

Nr. 182 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschaps- of gewestparlement;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps- of
gewestparlement en van lid van de Kamer van volksvertegen-
woordigers of van federaal minister.

Nr. 183 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschapsparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps-
parlement en van lid van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers of van federaal minister.

Nr. 184  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement;

de Bruxelles-Capitale ou de la Région wallonne et de membre
de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement
européen.

N° 182 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement communautaire ou ré-
gional;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un parlement communautaire
ou régional et de membre de la Chambre des représentants
ou de ministre fédéral.

N° 183 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement communautaire;
13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un parlement communautaire
et de membre de la Chambre des représentants ou de ministre
fédéral.

N° 184 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement régional;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer of van federaal minister.

Nr. 185 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer of van fede-
raal minister.

 Nr. 186 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer of van fede-
raal minister.

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un conseil régional et de
membre de la Chambre ou de ministre fédéral.

N° 185 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande et de membre de la Chambre  ou de
ministre fédéral.

N° 186 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française et de membre de la Chambre ou de
ministre fédéral.
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Nr. 187  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van federaal
minister.

Nr. 188 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van federaal mi-
nister.

Nr. 189 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-

N° 187 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté germanophone et de membre de la Chambre
ou de ministre fédéral.

N° 188 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne;
13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre ou de ministre fédéral.

N° 189 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
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lijke Raad en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 190 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer en van federaal
minister.

Nr. 191 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer en van federaal mi-
nister.

Nr. 192 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre  ou de ministre
fédéral.

N° 190 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre ou de ministre
fédéral.

N° 191 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté française;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Communauté
française et de membre de la Chambre ou de ministre fédéral.

N° 192 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°, un
13° et un 14°, libellés comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 193 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 194 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer en van federaal mi-
nister.

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande ou du Parlement de la Région wallonne et de membre
de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 193 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°, un
13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 194 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°, un
13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, de la Communauté
germanophone ou du Parlement de la Région wallonne et de
membre de la Chambre et de ministre fédéral.
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Nr. 195 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer en van federaal minis-
ter.

Nr. 196 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 197 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 195 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°, un
13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, de la Communauté
germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 196 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°, un
13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région wal-
lonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, de la Région wallonne
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 197 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°, un
13° et un 14°, libellés comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 198 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer en van
federaal minister.

Nr. 199 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 198 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°, un
13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française ou de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre et de ministre
fédéral.

N° 199 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°, un
13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer en van federaal
minister.

Nr. 200 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 201 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(Subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer en van
federaal minister.

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne et de membre de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 200 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°, un
13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française ou du Conseil de la
Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre et
de ministre fédéral.

N° 201 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°, un
13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre et de ministre
fédéral.
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Nr. 202  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister. «

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 203   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 204   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 202 de M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne,
du Parlement de la Communauté flamande ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Ré-
gion wallonne, du Parlement de la Communauté flamande ou
du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 203 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, du Parlement de la Communauté germano-
phone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, du Parlement de la Communauté germa-
nophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 204 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:



82 1809/004DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr.  205  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 206   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer en van federaal minister.

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de  la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française ou de  la Communauté germanophone et
de membre de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 205 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de  la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française ou de  la Région wallonne et de membre
de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 206 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de  la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française ou du Conseil de  la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre et de ministre fédéral.
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Nr. 207   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 208   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer en van federaal minister.

Nr. 209 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 207 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de  la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone ou de
la Région wallonne ou du Conseil de  la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 208 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, du Parlement de la Communauté germanophone
ou du Conseil de  la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, du Parlement de la Communauté germa-
nophone ou du Conseil de  la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 209 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer en van fede-
raal minister.

Nr. 210 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer en van
federaal minister.

Nr. 211 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone ou de
la Région wallonne et de membre de la Chambre et de minis-
tre fédéral.

N° 210 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, du Parlement de la Région wallonne ou du Con-
seil de  la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, du Parlement de la Région wallonne ou
du Conseil de  la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 211 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 212 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer en van federaal minister.

Nr. 213 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer
en van federaal minister.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone ou de la Région wallonne et de mem-
bre de la Chambre et de ministre fédéral.

N° 212 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre et de ministre fédé-
ral.

N° 213 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale ou du Parlement de la Région wallonne et
de membre de la Chambre et de ministre fédéral.
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Nr. 214 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschaps- of gewestparlement;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister. »

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps- of
gewestparlement en van lid van de Kamer van volksvertegen-
woordigers of senator of van federaal minister.

Nr. 215 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschapsparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of senator;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps-
parlement en van lid van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers of senator en van federaal minister.

Nr. 216 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of senator;
14° federaal minister.»

N° 214 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre d’un parlement de communauté ou de
région;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un parlement de communauté
ou de région et de membre de la Chambre des représentants
ou de sénateur et de ministre fédéral.

N° 215 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre d’un parlement de communauté;
13° membre de la Chambre des représentants ou

sénateur;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un parlement de communauté
et de membre de la Chambre des représentants ou de séna-
teur et de ministre fédéral.

N° 216 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre d’un parlement régional;
13° membre de la Chambre des représentants ou

sénateur;
14° ministre fédéral.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer of senator en van federaal minister.

Nr. 217 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator
en van federaal minister.

Nr. 218 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator en
van federaal minister.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un parlement régional et de
membre de la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral.

N° 217 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande et de membre de la Chambre ou de sénateur
et de ministre fédéral.

N° 218 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française et de membre de la Chambre ou de sénateur
et de ministre fédéral.
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Nr. 219 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator en
van federaal minister.

Nr. 220 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of senator;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator en van
federaal minister.

Nr. 221 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

N° 219 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté germanophone et de membre de la Chambre ou de
sénateur et de ministre fédéral.

N° 220 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne;
13° membre de la Chambre des représentants ou

sénateur;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre ou de sénateur et de
ministre fédéral.

N° 221 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister.

Nr. 222 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator en
van federaal minister.

Nr. 223 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou de séna-
teur et de ministre fédéral.

N° 222 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;»

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande ou du Parlement de la Communauté germanophone
et de membre de la Chambre ou sénateur et de ministre fédé-
ral.

N° 223 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté française;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;»

14° ministre fédéral.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator en van
federaal minister.

Nr. 224 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister.

Nr. 225 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister.

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande ou du Parlement de la Communauté française et de
membre de la Chambre ou sénateur et de ministre fédéral.

N° 224 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;»

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande ou du Parlement de la Région wallonne et de mem-
bre de la Chambre ou sénateur et de ministre fédéral.

N° 225 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;»

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre ou sénateur et de ministre fédéral.
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Nr. 226 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator en van
federaal minister.

 Nr. 227 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer of senator en van fede-
raal minister.

N° 226 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;»

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, de la Communauté
germanophone ou du Parlement de la Région wallonne et de
membre de la Chambre ou sénateur et de ministre fédéral.

N° 227 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;»

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, de la Communauté
germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale et de membre de la Chambre ou sénateur et de ministre
fédéral.
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Nr. 228 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of senator en van federaal minister.

Nr. 229 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister.

N° 228 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;»

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française, de la Région wal-
lonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de
membre de la Chambre ou sénateur et de ministre fédéral.

N° 229 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;»

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne et de membre de la Chambre ou sénateur et de mi-
nistre fédéral.
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Nr. 230 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of se-
nator en van federaal minister.

Nr. 231 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator en
van federaal minister.

Nr. 232  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 230 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;»

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française ou de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre ou sénateur et
de ministre fédéral.

N° 231 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;»

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande, de la Communauté française ou de la Région wal-
lonne et de membre de la Chambre ou sénateur et de ministre
fédéral.

N° 232 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister.

Nr. 233 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator
en van federaal minister.

Nr. 234 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande, de la Communauté française ou
du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral.

N° 233 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande, de la Région wallonne ou de la
Communauté germanophone et de membre de la Chambre
ou de sénateur et de ministre fédéral.

N° 234 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer of senator en van federaal mi-
nister.

Nr.  235  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer of senator en van fede-
raal minister.

Nr. 236   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer of senator en van federaal minister.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande, de la Région wallonne ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la
Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral.

N° 235 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté flamande, de la Communauté germanophone
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de mem-
bre de la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral.

N° 236 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté française ou germanophone et de membre
de la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral.
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Nr. 237   VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of senator en van federaal minister.

Nr. 238 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister.

Nr. 239  VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 237 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté française ou de la Région wallonne et de
membre de la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral.

N° 238 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté française ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou de séna-
teur et de ministre fédéral.

N° 239 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister..»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of senator en van federaal minister.

Nr. 240 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer of senator en van federaal minister.

Nr. 241 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté française, de la Communauté germanophone,
de la Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre ou de sénateur et
de ministre fédéral.

N° 240 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté française, de la Communauté germanophone
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de mem-
bre de la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral.

N° 241 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator
en van federaal minister.

Nr. 242 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer of sena-
tor en van federaal minister.

Nr. 243 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires doivent égale-
ment pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de
la Communauté française, de la Communauté germanophone
ou de la Région wallonne et de membre de la Chambre ou de
sénateur et de ministre fédéral.

N° 242 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne ou du Conseil de Bruxel-
les-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Région wallonne ou du Conseil de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou de séna-
teur et de ministre fédéral.

N° 243 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of senator en van federaal minister.

Nr. 244 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of senator en van federaal minister.

Nr. 245 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer
of senator en van federaal minister.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre Parlement de la Communauté
germanophone ou de la Région wallonne et de membre de la
Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral.

N° 244 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre ou de sénateur et
de ministre fédéral.

N° 245 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale ou de la Région wallonne et de membre
de la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral.
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Nr. 246 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschaps- of gewestparlement;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps- of
gewestparlement en van lid van de Kamer van volksvertegen-
woordigers of van het EP en van federaal minister.

Nr. 247 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschapsparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of van het Europees Parlement;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps-
parlement en van lid van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers of van het Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 248 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of van het Europees Parlement;
14° federaal minister.»

N° 246 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement communautaire ou ré-
gional;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un parlement communautaire
ou régional et de membre de la Chambre des représentants
ou du PE et de ministre fédéral.

N° 247 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement communautaire;
13° membre de la Chambre des représentants ou du

Parlement européen;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un parlement communautaire
et de membre de la Chambre des représentants ou du Parle-
ment européen et de ministre fédéral.

N° 248 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement régional;
13° membre de la Chambre des représentants ou du

Parlement européen;
14° ministre fédéral.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer of van het Europees Parlement en van
federaal minister.

Nr.  249 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement en van federaal minister.

 Nr. 250 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement en van federaal minister.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre d’un conseil régional et de
membre de la Chambre ou du Parlement européen et de mi-
nistre fédéral.

N° 249 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen et de ministre fédéral.

N° 250 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen et de ministre fédéral.



102 1809/004DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

Nr. 251 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het Eu-
ropees Parlement en van federaal minister.

Nr. 252 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of van het Europees Parlement;
14° federaal minister..»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister.

Nr. 253 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

N° 251 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que des militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté germanophone et de membre de la Chambre ou du
Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 252 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit :

«12° membre du Parlement de la Région wallonne;
13° membre de la Chambre des représentants ou du

Parlement européen;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre ou du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral.

N° 253 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit :

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister..»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Par-
lement en van federaal minister.

Nr. 254 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het Eu-
ropees Parlement en van federaal minister.

Nr. 255 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen et de ministre fédéral.

N° 254 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande ou du Parlement de la Communauté germa-
nophone et de membre de la Chambre ou du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral.

N° 255 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté française;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister.

Nr. 256 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer of van het Europees Parle-
ment en van federaal minister.

Nr. 257 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement
en van federaal minister.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande ou du Parlement de la Communauté française
et de membre de la Chambre ou du Parlement européen et
de ministre fédéral.

N° 256 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande ou du Parlement de la Région wallonne et de
membre de la Chambre ou du Parlement européen et de mi-
nistre fédéral.

N° 257 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale et de membre de la Chambre ou du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral.
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Nr. 258 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister.

Nr. 259 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister.

N° 258 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Parlement de la Région wallonne
et de membre de la Chambre ou du Parlement européen et
de ministre fédéral.

N° 259 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre ou du Parlement
européen et de ministre fédéral.
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Nr. 260 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement en
van federaal minister.

Nr. 261 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement
en van federaal minister.

N° 260 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Communauté française, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre ou du Parlement européen et de
ministre fédéral.

N° 261 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement N° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Communauté germanophone, de la
Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre ou du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral.
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Nr. 262 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van
het Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 263 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister.

Nr. 264 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, §2, aanvullen als
volgt:

N° 262 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Communauté française ou de la Com-
munauté germanophone et de membre de la Chambre ou du
Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 263 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Communauté française ou de la Ré-
gion wallonne et de membre de la Chambre ou du Parlement
européen et de ministre fédéral.

N° 264 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, §2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer of van het Europees Parle-
ment en van federaal minister.

Nr. 265 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 266 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Communauté française ou du Conseil
de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Cham-
bre ou du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 265 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen et de ministre fédéral.

N° 266 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement
en van federaal minister.

Nr. 267 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister.

Nr. 268 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement en
van federaal minister.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Région wallonne ou du Conseil de la
Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre
ou du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 267 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Communauté germanophone ou du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de
la Chambre ou du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 268 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française ou de la Communauté germanophone et de
membre de la Chambre ou du Parlement européen et de mi-
nistre fédéral.
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 Nr. 269 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of van het Europees Parlement en van federaal
minister.

Nr. 270 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement
en van federaal minister.

Nr. 271 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

 N° 269 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française ou de la Région wallonne et de membre de la
Chambre ou du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 270 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale et de membre de la Chambre ou du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral.

N° 271 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:



1111809/004DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement en
van federaal minister.

Nr. 272 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer of van het Europees Parlement en van federaal minis-
ter.

Nr. 273 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté germanophone, de la
Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre ou du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral.

N° 272 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone ou du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de
la Chambre ou du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 273 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement of van federaal minister.

Nr. 274 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer of van
het Europees Parlement of van federaal minister.

Nr. 275 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone ou de
la Région wallonne et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen et de ministre fédéral.

N° 274 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Région wallonne ou du Conseil de la
Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre
ou du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 275 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Régoin wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
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talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of van het Europees Parlement of van federaal
minister.

Nr. 276 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement of
van federaal minister.

Nr. 277 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer
of van het Europees Parlement of van federaal minister.

munauté germanophone ou de la Région wallonne et de mem-
bre de la Chambre ou du Parlement européen et de ministre
fédéral.

N° 276 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre ou du Parlement
européen et de ministre fédéral.

N° 277 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale ou de la Région wallonne et de mem-
bre de la Chambre ou du Parlement européen et de ministre
fédéral.
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Nr. 278 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,

senator of lid van het Europees Parlement;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Parle-
ment of van federaal minister.

Nr. 279 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of
lid van het Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 280 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

N° 278 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement régional;
13° membre de la Chambre des représentants, sé-

nateur ou membre du Parlement européen;
14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre d’un parlement régional
et de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 279 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande et de membre de la Chambre, de sénateur
ou de membre du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 280 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 281 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 282 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,

senator of lid van het Europees Parlement;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid van
het Europees Parlement en van federaal minister.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française et de membre de la Chambre, de sénateur
ou de membre du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 281 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone et de membre de la Chambre, de
sénateur ou de membre du Parlement européen et de minis-
tre fédéral.

N° 282 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit :

«12° membre du Parlement de la Région wallonne ;
13° membre de la Chambre des représentants, sé-

nateur ou membre du Parlement européen ;
14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral.
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Nr. 283 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,

senator of lid van het Europees Parlement;
14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 284 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 285 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 283 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit :

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen ;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale  et de membre de la Chambre, de séna-
teur ou de membre du Parlement européen et de ministre fé-
déral.

N° 284 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone ;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen ;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande ou du Parlement de la Communauté germa-
nophone et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 285 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit :
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 286 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister.

Nr. 287 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Parlement de la Communauté flamande ;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen ;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française ou du Parlement de la Communauté flamande
et de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 286 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit :

«12° membre du Parlement de la Région wallonne
ou du Parlement de la Communauté flamande ;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen ;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Région
wallonne ou du Parlement de la Communauté flamande et de
membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parle-
ment européen et de ministre fédéral.

N° 287 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale ;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen ;

14° ministre fédéral.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister.

Nr. 288 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid van
het Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 289 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de mem-
bre du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 288 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande, de la Communauté
germanophone ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen ;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté flamande, de la Commu-
nauté germanophone ou du Parlement de la Région wallonne
et de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 289 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande, de la Communauté
germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale ;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen ;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
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Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 290 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement en van federaal minister.

Nr. 291 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister.

nauté française, de la Communauté flamande, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 290 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande, de la Région wal-
lonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen ;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté flamande, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 291 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit :

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen ;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Communauté germanophone, de la
Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral.
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Nr. 292 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer, sena-
tor of lid van het Europees Parlement en van federaal minis-
ter.

Nr. 293 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 294 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 292 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté flamande ou de la
Communauté germanophone et de membre de la Chambre,
de sénateur ou de membre du Parlement européen et de mi-
nistre fédéral.

N° 293 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté flamande ou de la
Région wallonne et de membre de la Chambre, de sénateur
ou de membre du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 294 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister.

Nr. 295 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator
of lid van het Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 296 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, du Parlement de la Communauté flamande ou
du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, du Parlement de la Communauté flamande
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de mem-
bre de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement
européen et de ministre fédéral.

N° 295 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne,
de la Communauté flamande ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Ré-
gion wallonne, de la Communauté flamande ou de la Com-
munauté germanophone et de membre de la Chambre, de
sénateur ou de membre du Parlement européen et de minis-
tre fédéral.

N° 296 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne,
du Parlement de la Communauté flamande ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees
Parlement en van federaal minister.

Nr. 297 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 298 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement en van federaal minister.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Ré-
gion wallonne, du Parlement de la Communauté flamande ou
du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral.

N° 297 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, du Parlement de la Communauté germano-
phone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, du Parlement de la Communauté germa-
nophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 298 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française ou de la Communauté germanophone et
de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral.
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 Nr. 299 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer, senator of lid van het Europees Parlement en
van federaal minister.

Nr. 300 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.».

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister.

Nr. 301 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 299 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française ou de la Région wallonne et de membre
de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral.

N° 300 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 301 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement en van federaal minister.

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone ou de
la Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral.
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Nr. 302 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer, senator of lid van het Europees Parlement en van fe-
deraal minister.

Nr. 303 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of
lid van het Europees Parlement en van federaal minister.

N° 302 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Communauté germanophone ou du Conseil
de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Cham-
bre des représentants, sénateur ou membre du Parlement
européen et de ministre fédéral.

N° 303 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Communauté germanophone ou de la Région
wallonne et de membre de la Chambre des représentants,
sénateur ou membre du Parlement européen et de ministre
fédéral.
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Nr. 304 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer, senator
of lid van het Europees Parlement en van federaal minister.

Nr. 305 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer, senator of lid van het Europees Parlementen
van federaal minister.

Nr. 306 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 304 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française, de la Région wallonne ou du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre des re-
présentants, sénateur ou membre du Parlement européen et
de ministre fédéral.

N° 305 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
germanophone ou de la Région wallonne et de membre de la
Chambre des représentants, sénateur ou membre du Parle-
ment européen et de ministre fédéral.

N° 306 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement en van federaal minister.

Nr. 307 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer,
senator of lid van het Europees Parlement en van federaal
minister.

Nr. 308 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschaps- of gewestparlement;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale et de membre de la Chambre des représentants, séna-
teur ou membre du Parlement européen et de ministre fédé-
ral.

N° 307 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale ou du Parlement de la Région wallonne et de
membre de la Chambre des représentants, sénateur ou mem-
bre du Parlement européen et de ministre fédéral.

N° 308 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre d’un parlement de communauté ou de
région;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps- of
gewestparlement en van lid van de Kamer van volksvertegen-
woordigers of van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 309 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschapsparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps-
parlement en van lid van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers of van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 310 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer of van federaal minister of staatssecre-
taris.

Nr. 311 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre d’un parlement de communauté ou
de région et de membre de la Chambre des représentants ou
de ministre fédéral. Ou secrétaire d’État.

N° 309 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre d’un parlement de communauté;
13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre d’un parlement de communauté et
de membre de la Chambre des représentants ou  de ministre
fédéral ou secrétaire d’État.

N° 310 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre d’un parlement réginal;
13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre d’un parlement régional et de mem-
bre de la Chambre des représentants ou  de ministre fédéral
ou secrétaire d’État.

N° 311 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer of van fede-
raal minister of staatssecretaris.

Nr. 312 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer of van fede-
raal minister of staatssecretaris.

Nr. 313 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van federaal
minister of staatssecretaris.

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exercer
le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande et de membre de la Chambre des représentants ou
de ministre fédéral ou secrétaire d’État.

N° 312 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française et de membre de la Chambre et de minis-
tre ou secrétaire d’État fédéral.

N° 313 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone et de membre de la Chambre et de
ministre ou de secrétaire d’État fédéral.
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Nr. 314 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van federaal mi-
nister of staatssecretaris.

Nr. 315 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 316 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

N° 314 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne;
13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Ré-
gion wallonne et de membre de la Chambre et de ministre ou
secrétaire d’État fédéral.

N° 315 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre et de mi-
nistre ou secrétaire d’État fédéral.

N° 316 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer en van federaal
minister of staatssecretaris.

Nr. 317 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer en van federaal mi-
nister of staatssecretaris.

Nr. 318 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer en van federaal minister of
staatssecretaris.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande ou du Parlement de la Communauté ger-
manophone et de membre de la Chambre et de ministre ou
secrétaire d’État fédéral.

N° 317 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté française;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande ou du Parlement de la Communauté fran-
çaise et de membre de la Chambre et de ministre ou secrétaire
d’État fédéral.

N° 318 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande ou du Parlement de la Région wallonne et
de membre de la Chambre et de ministre ou secrétaire d’État
fédéral.
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Nr. 319 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 320 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer en van federaal mi-
nister of staatssecretaris.

Nr. 321 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 319 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre et de ministre ou
secrétaire d’État fédéral.

N° 320 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone  ou du Parlement de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté française, de la Com-
munauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre et de ministre ou se-
crétaire d’État fédéral.

N° 321 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer en van federaal minister
of staatssecretaris.

Nr. 322 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer en van federaal minister of staatsse-
cretaris.

Nr. 323 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, §2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté française, de la Com-
munauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre et de minis-
tre ou secrétaire d’État fédéral.

N° 322 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région
wallonne ou du Conseil de la région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française, de la
Région wallonne ou du Conseil de la région de Bruxelles-Ca-
pitale et de membre de la Chambre et de ministre ou secré-
taire d’État fédéral.

N° 323 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la région de Bruxelles-
Capitale;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 324 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer en van
federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 325 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, §2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté germanophone,
de la Région wallonne ou du Conseil de la région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre et de ministre ou
secrétaire d’État fédéral.

N° 324 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou de
la Communauté germanophone et de membre de la Chambre
et de ministre ou secrétaire d’État fédéral.

N° 325 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
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Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer en van federaal
minister of staatssecretaris.

Nr. 326 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 327 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer en van
federaal minister of staatssecretaris.

Communauté flamande, de la Communauté française ou de
la Région wallonne et de membre de la Chambre et de minis-
tre ou secrétaire d’État fédéral.

N° 326 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou du Conseil de
la région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou du
Conseil de la région de Bruxelles-Capitale et de membre de
la Chambre et de ministre ou secrétaire d’État fédéral.

N° 327 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Région wallonne ou de la Com-
munauté germanophone et de membre de la Chambre et de
ministre ou secrétaire d’État fédéral.
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Nr. 328 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer en van federaal minister of staats-
secretaris.

Nr. 329 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer en van federaal minister
of staatssecretaris.

Nr. 330 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 328 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou du Conseil de la ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Région wallonne ou du Conseil
de la région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Cham-
bre et de ministre ou secrétaire d’État fédéral.

N° 329 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté germanophone
ou du Conseil de la région de Bruxelles-Capitale et de mem-
bre de la Chambre et de ministre ou secrétaire d’État fédéral.

N° 330 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer en van federaal minister of staatsse-
cretaris.

Nr. 331 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 332 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française ou germanophone et de membre de
la Chambre et de ministre ou secrétaire d’État fédéral.

N° 331 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté française ou de la Région wallonne et de mem-
bre de la Chambre et de ministre ou secrétaire d’État fédéral.

N° 332 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
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Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 333 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer en van federaal minister of staatsse-
cretaris.

Nr. 334 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer en van federaal minister of staatssecretaris.

munauté française ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre et de ministre fédéral
ou de secrétaire d’État.

N° 333 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone, de la
Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre et de ministre fédéral
ou de secrétaire d’État.

N° 334 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone ou du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de
la Chambre et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.
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Nr. 335 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer en van fede-
raal minister of staatssecretaris.

Nr. 336 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer en van
federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 337 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 335 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone ou de
la Région wallonne et de membre de la Chambre et de minis-
tre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 336 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Région wallonne ou du Conseil de la
Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre et
de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 337 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 338 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer en van federaal minister of staatsse-
cretaris.

Nr. 339 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone ou de la Région wallonne et de mem-
bre de la Chambre et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 338 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre et de ministre fédéral
ou de secrétaire d’État.

N° 339 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Conseil de la Région
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lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer
en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 340 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschaps- of gewestparlement;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps- of
gewestparlement en van lid van de Kamer van volksvertegen-
woordigers of senator of van federaal minister of staatssecre-
taris.

Nr. 341 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschapsparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of senator;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps-
parlement en van lid van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers of senator en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 342 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

de Bruxelles-Capitale ou du Parlement de la Région wallonne
et de membre de la Chambre et de ministre fédéral ou de
secrétaire d’État.

N° 340 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement de communauté ou de
région;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre d’un parlement de com-
munauté ou de région et de membre de la Chambre ou de
sénateur et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 341 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre d’un parlement de communauté;
13° membre de la Chambre des représentants ou

sénateur;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre d’un parlement de com-
munauté et de membre de la Chambre ou de sénateur et de
ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 342 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:
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«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of senator;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer of senator en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 343 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator
en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 344 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator en
van federaal minister of staatssecretaris.

«12° membre d’un parlement régional;
13° membre de la Chambre des représentants ou du

Sénat;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre d’un parlement régional,
de membre de la Chambre des représentants ou du Sénat et
de ministre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 343 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement flamand;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Sénat;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement flamand,
de membre de la Chambre des représentants ou du Sénat et
de ministre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 344 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Sénat;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement de la Com-
munauté française, de membre de la Chambre des représen-
tants ou du Sénat et de ministre ou de secrétaire d’État fédéral.
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Nr. 345 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator en
van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 346 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator en van
federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 347 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

N° 345 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Sénat;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone, de membre de la Chambre des re-
présentants ou du Sénat et de ministre ou de secrétaire d’État
fédéral.

N° 346 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement wallon;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Sénat;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement wallon, de
membre de la Chambre des représentants ou du Sénat et de
ministre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 347 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;
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13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister of staatssecretaris.

Nr. 348 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator en
van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 349 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Sénat;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale, de membre de la Chambre des repré-
sentants ou du Sénat et de ministre ou de secrétaire d’État
fédéral.

N° 348 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement flamand ou du Parlement
de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Sénat;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement flamand
ou du Parlement de la Communauté germanophone, de mem-
bre de la Chambre des représentants ou du Sénat et de mi-
nistre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 349 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement flamand ou du Parlement
de la Communauté française;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Sénat;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator en van
federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 350 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister of staatssecretaris.

Nr. 351 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister of staatssecretaris.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement flamand
ou du Parlement de la Communauté française, de membre de
la Chambre des représentants ou du Sénat et de ministre ou
de secrétaire d’État fédéral.

N° 350 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement flamand ou du Parlement
wallon;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Sénat;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement flamand
ou du Parlement wallon, de membre de la Chambre des re-
présentants ou du Sénat et de ministre ou de secrétaire d’État
fédéral.

N° 351 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement flamand ou du Conseil
de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Sénat;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement flamand
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale, de membre
de la Chambre des représentants ou du Sénat et de ministre
ou de secrétaire d’État fédéral.
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Nr. 352 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator en van
federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 353 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer of senator en van fede-
raal minister of staatssecretaris.

N° 352 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté française, de la Com-
munauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre ou de sénateur et de
ministre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 353 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté française, de la Com-
munauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-capitale et de membre de la Chambre ou de séna-
teur et de ministre ou de secrétaire d’État fédéral.
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Nr. 354 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of senator en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 355 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister of staatssecretaris.

N° 354 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région
wallonnne  ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté française, de la  Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale
et de membre de la Chambre ou de sénateur et de ministre ou
de secrétaire d’État fédéral.

N° 355 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté germanopone, de la
Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre ou de sénateur et de
ministre ou de secrétaire d’État fédéral.
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Nr. 356 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of se-
nator en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 357 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator en
van federaal minister of staatssecretaris.

N° 356 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté française ou de la
Communauté germanophone et de membre de la Chambre
ou de sénateur  et de ministre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 357 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté française ou de la
Région wallonne et de membre de la Chambre ou de séna-
teur et de ministre  ou de secrétaire d’État fédéral.
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Nr. 358 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister of staatssecretaris.

Nr. 359 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of senator
en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 360 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 358 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française  ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté française  ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la
Chambre ou de sénateur et de ministre ou de secrétaire d’État
fédéral.

N° 359 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Région wallonne ou de la Commu-
nauté germanophone et de membre de la Chambre ou de
sénateur et de ministre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 360 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer of senator en van federaal mi-
nister of staatssecretaris.

Nr. 361 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer of senator en van fede-
raal minister of staatssecretaris.

Nr. 362 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Région wallonne  ou du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre
ou de sénateur et de ministre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 361 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté germanophone ou du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de
la Chambre ou de sénateur et de ministre ou de secrétaire
d’État fédéral.

N° 362 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, §2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer of senator en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 363 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of senator en van federaal minister of staatsse-
cretaris.

Nr. 364 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of senator en van federaal
minister of staatssecretaris.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française ou de la Communauté germanophone et de
membre de la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral
ou de secrétaire d’État.

N° 363 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française ou de la Région wallonne et de membre de la
Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral ou de secré-
taire d’État.

N° 364 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale et de membre de la Chambre ou de sénateur et de mi-
nistre fédéral ou de secrétaire d’État.
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Nr. 365 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of senator en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 366 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer of senator en van federaal minister of staatssecretaris.

N° 365 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté germanophone, de la
Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre ou de sénateur et de
ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 366 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, §2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté germanophone ou du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de
la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral ou de secré-
taire d’État.
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Nr. 367 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of senator
en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 368 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer of sena-
tor en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 369 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 367 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté germanophone ou de la
Région wallonne et de membre de la Chambre ou de séna-
teur et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 368 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Région wallonne ou du Conseil de la
Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre
ou de sénateur et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 369 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of senator en van federaal minister of staatsse-
cretaris.

Nr. 370 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of senator en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 371 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of senator;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté germanophone ou de la Région wallonne et de mem-
bre de la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral ou de
secrétaire d’État.

N° 370 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre ou de sénateur et
de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 371 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou
sénateur;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer
of senator en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 372 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschaps- of gewestparlement;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps- of
gewestparlement en van lid van de Kamer van volksvertegen-
woordigers of van het EP en van federaal minister of staats-
secretaris.

Nr. 373 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gemeenschapsparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of van het Europees Parlement;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van een gemeenschaps-
parlement en van lid van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers of van het Europees Parlement en van federaal minister
of staatssecretaris.

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale ou de la Région wallonne et de membre
de la Chambre ou de sénateur et de ministre fédéral ou de
secrétaire d’État.

N° 372 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre d’un parlement de communauté ou de
région;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre d’un parlement de communauté ou
de région et de membre de la Chambre des représentants ou
du Parlement européen et  de ministre fédéral ou secrétaire
d’État.

N° 373 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre d’un parlement de communauté;
13° membre de la Chambre des représentants ou du

Parlement européen;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre d’un parlement de communauté et
de membre de la Chambre des représentants ou du Parle-
ment européen et de ministre fédéral ou secrétaire d’État.



156 1809/004DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

Nr. 374 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of van het Europees Parlement;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer of van het Europees Parlement en van
federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 375 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement en van federaal minister of staatssecre-
taris.

Nr. 376 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

N° 374 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre d’un parlement régional;
13° membre de la Chambre des représentants ou du

Parlement européen;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre d’un parlement régional et de mem-
bre de la Chambre des représentants ou du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral ou secrétaire d’État.

N° 375 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande et de membre de la Chambre des représentants ou
du Parlement européen et de ministre fédéral ou secrétaire
d’État.

N° 376 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;



1571809/004DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement en van federaal minister of staatssecre-
taris.

Nr. 377 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het Eu-
ropees Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 378 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers

of van het Europees Parlement;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
française et de membre de la Chambre des représentants ou
du Parlement européen et de ministre fédéral ou secrétaire
d’État.

N° 377 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre des représen-
tants ou du Parlement européen et de ministre fédéral ou se-
crétaire d’État.

N° 378 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne;
13° membre de la Chambre des représentants ou du

Parlement européen;
14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Région wal-
lonne et de membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen et de ministre fédéral ou secrétaire d’État.
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Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Par-
lement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 380 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duitstalige
Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 381 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 379 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre des représentants
ou du Parlement européen et de ministre fédéral ou secré-
taire d’État.

N° 380 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande ou du Parlement de la Communauté germanophone
et de membre de la Chambre des représentants ou du Parle-
ment européen et de ministre fédéral ou secrétaire d’État.

N° 381 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, par un 12°,
un 13° et un 14°, libellés comme suit:

Nr. 379 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 382 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer of van het Europees Parle-
ment en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 383 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté française;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Nous estimons que les militaires peuvent également exer-
cer le mandat de membre du Parlement de la Communauté
flamande ou du Parlement de la Communauté française et de
membre de la Chambre des représentants ou du Parlement
européen et de ministre fédéral ou secrétaire d’État.

N° 382 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne
ou du Parlement de la Communauté flamande;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Région
wallonne ou du Parlement de la Communauté flamande et de
membre de la Chambre ou du Parlement européen et de mi-
nistre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 383 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, §2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement
en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 384 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

 Nr. 385 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale et de membre de la Chambre ou du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 384 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, §2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande, de la Communauté
germanophone ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat membre du Parlement de la Communauté
française, de la Communauté flamande, de la Communauté
germanophone ou du Parlement de la Région wallonne et de
membre de la Chambre ou du Parlement européen et de mi-
nistre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 385 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, §2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande, de la Communauté
germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
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Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 386 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement en
van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 387 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement
en van federaal minister of staatssecretaris.

nauté française, de la Communauté flamande, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre ou du Parlement
européen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 386 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, §2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande, de la Région wal-
lonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté flamande, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre ou du Parlement européen et de
ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 387 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Communauté germanophone, de la
Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre ou du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.
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 Nr. 388 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van
het Europees Parlement en van federaal minister of staatsse-
cretaris.

Nr. 389 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 390 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 388 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté flamande ou de la Com-
munauté germanophone et de membre de la Chambre ou du
Parlement européen et de ministre fédéral ou de secrétaire
d’État.

N° 389 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté flamande ou de la Ré-
gion wallonne et de membre de la Chambre ou du Parlement
européen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 390 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, §2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer of van het Europees Parle-
ment en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 391 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement en van federaal minister of staatssecre-
taris.

Nr. 392 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté flamande ou du Conseil de la
Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté française, de la Communauté flamande ou du Conseil
de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Cham-
bre ou du Parlement européen et de ministre fédéral ou de
secrétaire d’État.

N° 391 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires peuvent également
exercer le mandat de membre du Parlement de la Commu-
nauté flamande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 392 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne,
du Parlement de la Communauté flamande ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;
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14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement
en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 393 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer of van het Europees
Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 394 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

14° ministre fédéral ou secrétaire d’état.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Ré-
gion wallonne, du Parlement de la Communauté flamande ou
du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 393 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, du Parlement de la Communauté germano-
phone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’état.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, du Parlement de la Communauté germa-
nophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral ou de secrétaire
d’État.

N° 394 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’état.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement en
van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 395 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of van het Europees Parlement en van federaal
minister of staatssecretaris.

Nr. 396 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement
en van federaal minister of staatssecretaris.

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement de la Com-
munauté française ou de la Communauté germanophone et
de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral ou de secrétaire
d’État.

N° 395 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’état.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement de la Com-
munauté française ou de la Région wallonne et de membre
de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 396 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’état.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement de la Com-
munauté française ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral ou de
secrétaire d’État.
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Nr. 397 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement en
van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 398 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer of van het Europees Parlement en van federaal minis-
ter of staatssecretaris.

N° 397 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’état.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone ou de
la Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral ou de
secrétaire d’État.

N° 398 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, du Parlement de la Communauté germanophone
ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’état.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement de la Com-
munauté française, du Parlement de la Communauté germa-
nophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et
de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral ou de secrétaire
d’État.
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Nr. 399 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer of van het
Europees Parlement of van federaal minister of staatssecre-
taris.

Nr. 400 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer of van
het Europees Parlement of van federaal minister of staatsse-
cretaris.

N° 399 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’état.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone ou de
la Région wallonne et de membre de la Chambre, de séna-
teur ou de membre du Parlement européen et de ministre fé-
déral ou de secrétaire d’État.

N° 400 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, du Parlement de la Région wallonne ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’état.»

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement de la Com-
munauté française, du Parlement de la Région wallonne ou
du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre
de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.
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Nr. 401 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»
VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer of van het Europees Parlement of van federaal
minister of staatssecretaris.

N° 401 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(Sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’état.»
JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de  membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone ou de la Région wallonne et de mem-
bre de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement
européen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.
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Nr. 402 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer of van het Europees Parlement of
van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 403 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers
of van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer
of van het Europees Parlement of van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 404 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 402 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté germanophone ou du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale, de membre de la Chambre ou du Parle-
ment européen ou de ministre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 403 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants ou du
Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale ou de la Région wallonne, de mem-
bre de la Chambre ou du Parlement européen, de ministre ou
de secrétaire d’État fédéral.

N° 404 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:
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«12° lid van een gewestparlement;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,

senator of lid van het Europees Parlement;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van lid van een gewestraad en
van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Parle-
ment of van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 405 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of
lid van het Europees Parlement en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 406 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de

«12° membre d’un conseil régional;
13° membre de la Chambre des représentants, sé-

nateur ou membre du Parlement européen;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre d’un conseil régional et
de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen, de ministre ou de secrétaire d’État fédé-
ral.

N° 405 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande et de membre de la Chambre, de sé-
nateur ou de membre du Parlement européen et de ministre
ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 406 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
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Franse Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement en van federaal minister of staats-
secretaris.

Nr. 407 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement en van federaal minister of staats-
secretaris.

Nr. 408 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van het Waalse Gewest;
13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,

senator of lid van het Europees Parlement;
14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid van
het Europees Parlement en van federaal minister of staatsse-
cretaris.

Communauté française et de membre de la Chambre, de sé-
nateur ou de membre du Parlement européen et de ministre
ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 407 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté germanophone et de membre de la Chambre,
de sénateur ou de membre du Parlement européen et de mi-
nistre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 408 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Région wallonne;
13° membre de la Chambre des représentants, sé-

nateur ou membre du Parlement européen;
14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Région wallonne et de membre de la Chambre, de sénateur
ou de membre du Parlement européen et de ministre ou de
secrétaire d’État fédéral.
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Nr. 409 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement en van federaal minister of staatssecre-
taris.

Nr. 410 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Duitstalige Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement en van federaal minister of staats-
secretaris.

Nr. 411 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 409 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre, de
sénateur ou de membre du Parlement européen et de minis-
tre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 410 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté germano-
phone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Communauté
germanophone et de membre de la Chambre, de sénateur ou
de membre du Parlement européen et de ministre ou de se-
crétaire d’État fédéral.

N° 411 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van de Franse
Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement en van federaal minister of staatssecre-
taris.

Nr. 412 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van het Parlement van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 413 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, §2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Communauté française;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Communauté
française et  de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre ou de secré-
taire d’État fédéral.

N° 412 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Parlement de la Région wal-
lonne et de membre de la Chambre, de sénateur ou de mem-
bre du Parlement européen et de ministre ou de secrétaire
d’État fédéral.

N° 413 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande ou du Conseil de la région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»



174 1809/004DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 414 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van het Parlement van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van het Parlement van het
Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid van
het Europees Parlement en van federaal minister of staatsse-
cretaris.

Nr. 415 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van de Duitstalige
Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande ou du Conseil de la région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre ou de secré-
taire d’État fédéral.

N° 414 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française, de la
Communauté germanophone ou du Parlement de la Région
wallonne et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre ou de secré-
taire d’État fédéral.

N° 415 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Commu-
nauté germanophone ou du Conseil de la région de
Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
de Duitstalige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdste-
delijke Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement en van federaal minister of staatssecre-
taris.

Nr. 416 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap, van het Waalse
Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 417 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française, de la
Communauté germanophone ou du Conseil de la région de
Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur
ou de membre du Parlement européen et de ministre ou de
secrétaire d’État fédéral.

N° 416 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française, de la Région
wallonne ou du Conseil de la région de Bruxelles-Capi-
tale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française, de la
Région wallonne ou du Conseil de la région de Bruxelles-Ca-
pitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de mem-
bre du Parlement européen et de ministre ou de secrétaire
d’État fédéral.

N° 417 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone, de la Ré-
gion wallonne ou du Conseil de la région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap,
van het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 418 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Duits-
talige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer, sena-
tor of lid van het Europees Parlement en van federaal minister
of staatssecretaris.

Nr. 419 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van het Waalse
Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté germanophone,
de la Région wallonne ou du Conseil de la région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre ou de secré-
taire d’État fédéral.

N° 418 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Commu-
nauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou de
la Communauté germanophone et de membre de la Cham-
bre, de sénateur ou de membre du Parlement européen et de
ministre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 419 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou de la Région
wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou de
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het Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of lid
van het Europees Parlement en van federaal minister of staats-
secretaris.

Nr. 420 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Franse Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Franse Gemeenschap of van
de BHR en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 421 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Duitstalige
Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
Duitstalige Gemeenschap en van lid van de Kamer, senator
of lid van het Europees Parlement en van federaal minister of
staatssecretaris.

la Région wallonne et de membre de la Chambre, de séna-
teur ou de membre du Parlement européen et de ministre ou
de secrétaire d’État fédéral.

N° 420 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté française ou du Conseil de
la région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Communauté française ou du
Conseil de la région de Bruxelles-Capitale et de membre de
la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement euro-
péen et de ministre ou de secrétaire d’État fédéral.

N° 421 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé, comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou de la Communauté
germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre ou secrétaire d’État fédéral.»

JUSTIFICATION

Les auteurs estiment que les militaires doivent également
pouvoir exercer le mandat de membre du Parlement de la
Communauté flamande, de la Région wallonne ou de la Com-
munauté germanophone et de membre de la Chambre, de
sénateur ou de membre du Parlement européen et de minis-
tre ou de secrétaire d’État fédéral.
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Nr. 422 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de
BHR en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees
Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 423 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Vlaamse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Vlaamse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de BHR en van lid van de Kamer, senator of lid van het
Europees Parlement en van federaal minister of staatssecre-
taris.

Nr. 424 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

N° 422 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Région wallonne ou du CRB et de
membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parle-
ment européen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 423 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fla-
mande, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté flamande, de la Communauté germanophone ou du
CRB et de membre de la Chambre, de sénateur ou de mem-
bre du Parlement européen et de ministre fédéral ou de se-
crétaire d’État.

N° 424 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:
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«12° lid van het Parlement van de Franse of van de
Duitstalige Gemeenschap;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Duitstalige Gemeenschap
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 425 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer, senator of lid van het Europees Parlement en
van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 426 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Communauté germanophone;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française ou de la Communauté germanophone et
de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral ou de secrétaire
d’État.

N° 425 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française ou de la Région wallonne et de membre
de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 426 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».
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VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad en van lid van de Kamer, senator of lid van het Euro-
pees Parlement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 427 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap, van het
Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke
Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap, van
het Waalse Gewest of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement en van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 428 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral ou de
secrétaire d’État.

N° 427 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone, de la Région
wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-Ca-
pitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone, de la
Région wallonne ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral ou de
secrétaire d’État.

N° 428 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou du Con-
seil de la Région de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
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Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de
Kamer, senator of lid van het Europees Parlement en van fe-
deraal minister of staatssecretaris.

Nr. 429 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van de Duitstalige Gemeenschap of van het
Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van de Duitstalige Gemeenschap of
van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer, senator of
lid van het Europees Parlement en van federaal minister of
staatssecretaris.

Nr. 430 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Franse Gemeen-
schap, van het Waalse Gewest of van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de
Franse Gemeenschap, van het Waalse Gewest of van de Brus-
selse Hoofdstedelijke Raad en van lid van de Kamer, senator
of lid van het Europees Parlement en van federaal minister of
staatssecretaris.

munauté française, de la Communauté germanophone ou du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale et de membre de
la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement euro-
péen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 429 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Communauté germanophone ou de la Ré-
gion wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Communauté germanophone ou de
la Région wallonne et de membre de la Chambre, de séna-
teur ou de membre du Parlement européen et de ministre fé-
déral ou de secrétaire d’État.

N° 430 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté fran-
çaise, de la Région wallonne ou du Conseil de la Ré-
gion de Bruxelles-Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté française, de la Région wallonne ou du Conseil de la
Région de Bruxelles-Capitale et de membre de la Chambre,
de sénateur ou de membre du Parlement européen et de mi-
nistre fédéral ou de secrétaire d’État.
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Nr. 431 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van het Waalse Gewest en van lid
van de Kamer, senator of lid van het Europees Parlementen
van federaal minister of staatssecretaris.

Nr. 432 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van het Parlement van de Duitstalige Ge-
meenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van het Parlement van de Duits-
talige Gemeenschap of van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad
en van lid van de Kamer, senator of lid van het Europees Par-
lement en van federaal minister of staatssecretaris.

N° 431 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone ou de la Région wallonne et de mem-
bre de la Chambre, de sénateur ou de membre du Parlement
européen et de ministre fédéral ou de secrétaire d’État.

N° 432 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Parlement de la Communauté ger-
manophone ou du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Parlement de la Com-
munauté germanophone ou du Conseil de la Région de Bruxel-
les-Capitale et de membre de la Chambre, de sénateur ou de
membre du Parlement européen et de ministre fédéral ou de
secrétaire d’État.
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Nr. 433 VAN DE HEER ANNEMANS c.s.
(subamendement op amendement nr. 3)

Art. 2

Het voorgestelde artikel 15, § 2, aanvullen als
volgt:

«12° lid van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad of
van het Waalse Gewest;

13° lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers,
senator of lid van het Europees Parlement;

14° federaal minister of staatssecretaris.»

VERANTWOORDING

De indieners zijn van mening dat militairen tevens het man-
daat mogen uitoefenen van lid van de Brusselse Hoofdstede-
lijke Raad of van het Waalse Gewest en van lid van de Kamer,
senator of lid van het Europees Parlement en van federaal
minister of staatssecretaris.

Gerolf ANNEMANS (Vlaams Belang)
Luc SEVENHANS (Vlaams Belang)
Staf NEEL (Vlaams Belang)
Koen BULTINCK (Vlaams Belang)
Filip DE MAN (Vlaams Belang)
Hagen GOYVAERTS (Vlaams Belang)
Bart LAEREMANS (Vlaams Belang)
Jan MORTELMANS (Vlaams Belang)
Bert SCHOOFS
Francis VAN DEN EYNDE (Vlaams Belang)

N° 433 DE M. ANNEMANS ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 3)

Art. 2

Compléter l’article 15, § 2, proposé comme suit:

«12° membre du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale ou du Parlement de la Région wallonne;

13° membre de la Chambre des représentants, sé-
nateur ou membre du Parlement européen;

14° ministre fédéral ou secrétaire d’État.».

JUSTIFICATION

Les auteurs considèrent que les militaires peuvent égale-
ment exercer le mandat de membre du Conseil de la Région
de Bruxelles-Capitale ou du Parlement de la Région wallonne
et de membre de la Chambre, de sénateur ou de membre du
Parlement européen et de ministre fédéral ou de secrétaire
d’État.
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